



Uplynulý víkend proběhlo v Olomouci a v Prostějově soustředění širšího výběru talentované mládeže do 17 let pod vedením trenéra Martina Šnévajse, který v rámci sobotního olomouckého programu přivítal dvě desítky nadějných sportovců z ročníků narození 2008 a 2009, jejichž soustředění bylo zpestřeno i účastí sportovního psychologa Radka Šípa, který by měl s tímto výběrem pracovat dlouhodobě. Realizační tým tohoto výběru přijal nabídku ze strany nizozemské federace na účast na povánočním

turnaji Korfbal Challenge, kde čekají na naše lvíčata nejlepší regionální výběry Nizozemska a během třídního turnaje budou moci naši reprezentanti poměřit své síly s těmi nejlepšími. Nominace reprezentačního výběru U17 na rotterdamský turnaj má následující složení: L.Buberníková, B.A.Filipová, K.Malinová, M.Matejová, L.Pavličková, E.Petrů, K.Rozehnalová, M.Dudek, J.Hlad, J. Pavlát, M.Pospíšil, J.Rosický, J.Střelec a T.Vojna.

Víkend následující bude patřit soustředění dalšího výběru talentované mládeže, a to ve věkové kategorii do 15 let. Pod vedením trenéra Filipa se bude připravovat výběr v Kostelci na Hané, a to hned ve dvou skupinách. Nejstarší adepti budou ladit formu před Korfbal Challenge, kde nastoupí v rámci jednodenního turnaje dne 29.prosince a odehrají v náročném programu pět či šest zápasů s regionálními výběry Nizozemska jako tomu bylo při letním turnaji v Kutné Hoře. Vedle těchto již "zkušených matadorů" přivítá realizační tým reprezentace do 15 let i skupinu nadějí z ročníku 2012, pro něž se bude jednat o první setkání na celorepublikové úrovni.

Mezinárodní korfbalová federace IKF vylosovala v minulém týdnu skupiny pro Světový pohár v beach korfbalu 2024, který se bude konat na začátku prosince konat v Thajsku. Český reprezentační výběr byl při losu, díky postavení v žebříčku (9.místo), zařazen do třetího výkonnostního koše společně s Austrálií (10.místo) a byl nalosován do skupiny A, kde nejvýše nasazeným týmem je Polsko, kterému patří v celosvětovém žebříčku druhé místo. Z druhého výkonnostního koše los do skupiny A poslal reprezentaci Hong Kongu (8.místo) a z níže postavených týmů ještě domácí Thajsko (11.místo) a Japonsko (17.místo), které je žebříčkově druhým nejslabším týmem, jež se bude účastnit IKF Beach Korfbal World Cupu Asia 2024. Druhou skupinu pak tvoří favorizovaný Taiwan, Maďarsko, Austrálie, Čína a Singapur, který je z 25.místa právě tím nejhůře postaveným týmem tohoto turnaje.

Včera bylo v polském městě Twardogóra nedaleko Wroclawi zahájeno druhé kolo Korfbal Champions League 2024-2025, a to i za účasti českých družstev. První se na turnaji představil vicemistr Vosíme.cz Korfbal Prostějov, který ale v prvním utkání nestačil na německý TuS Schildgen, kterému podlehl výrazně poměrem 16:25 a dnes si částečně spravil chuť vítězstvím nad druhým německým družstvem KV Adler Rauxel a po výsledku 27:10 tak drží alespoň teoretickou šanci na postup. Český mistr KK Brno vstoupil do turnaje excelentně, když v nejlepším utkání prvního dne přemohl katalánský CK Vallparadís 23:19 a po dnešním volném dni vyzve zítra portugalské družstvo CK de Lisboa.